

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۱۹

۹ ربیع الثانی ۱۳۸۵ھ

۱۱ جمادی الاول ۱۳۸۵ھ

۹ ستمبر ۱۹۶۵ء

۲۰۵ نمبر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق اطلاع

ربوہ ۸ ستمبر بوقت ۸ بجے صبح
کل شام کے وقت حضور کو کچھ بے چینی کی تکلیف ہو گئی۔ اس
وقت طبیعت ٹھیک ہے۔
احباب حضور کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے التزام سے عاقلانہ کھس

اخبار احمدیہ

۱۔ مجلس انصار احمدیہ کا یہ گایگ رسواں سالانہ
اجتماع اپنی سابقہ روایات کے ساتھ انٹرنیشنل
مورخہ ۱۵-۱۶-۱۷ اکتوبر بروز جمعہ ہفتہ داؤاد
ربوہ میں منعقد ہوگا۔ تربیت نفس کا یہ ایک سائنس
موقع ہے۔ احباب سے درخواست ہے کہ زیادہ
سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کہ اجتماع کی گونا گوں
برکات سے مستفیض ہوں۔ دقامہ عمومی مجلس انصار احمدیہ
۲۔ ربوہ۔ ۱۷ ستمبر بروز جمعہ ذی الحجہ شیخ
منور احمد شمیم صاحب قائلہ ایم۔ اے اسکیم ارتقائے اسلام
کا کالج ربوہ کے ہاں لڑکا پیدا ہوا ہے۔ نومولود
مکرم شیخ محبوب علم صاحب قائلہ ایم۔ اے کا پوتا
اور حضرت خالصہ صاحبہ مولوی فرزند علی صاحب ڈاکٹر
پڑ پڑا اور محترم مولوی فضل دین صاحب دیکل کا پوتا
ہے۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انمولود
کو صحت و عافیت کے ساتھ عمر دراز عطا فرمائے۔
نیوک صلاح اور خادم دین بتانے اور دینی و دنیوی
فصلوں سے مالا مال کرے آمین
۳۔ جامعہ احمدیہ رخصتوں کے بعد ۱۷ ستمبر
کو کھلے گا۔ تمام طلبہ اور اساتذہ کرام مطلع رہیں۔
(پریس باغ احمدیہ)
۴۔ تعلیم الاسلام ذی سکول ربوہ جمعرات کو اپنے
کھلے گا تمام طلبہ اور اساتذہ کرام وقت پر حاضر ہوجائیں
(پریس باغ احمدیہ)
۵۔ ہم کہ ہم قربانی کر رہے ہیں بلکہ خدا تعالیٰ
کے فرشتے بھی آسمان پر ان کی قربانیوں
کو دیکھ کر تعریف کریں۔ اور ان کی ترقی
اور درجات کی بلندی کے لئے دعا کریں
کریں اور اللہ تعالیٰ موجودہ مصائب
سے بچا کر مسلمانوں کو عودت آزادی اور
ترقی کی زندگی بسر کرنے کی توفیق عطا
فرمائے۔
دستقل از قیام پاکستان اور ہماری
ذمہ داریاں (۱۵ تا ۱۷)

پاکستان کے ہر فرد کو سمجھ لینا چاہیے کہ اس نے یا تو عزت اور فتح کی زندگی بسر کرنی ہے یا اس نے عزت اور فخر کی موت مرنی ہے

یہی وہ راستہ ہے جس پر ہر شریف اور باغیرت انسان کو چلنا چاہیے حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ کا اہل پاکستان کے نام لولہ انجمن پیغام

”پاکستان کے ہر مسلمان مرد اور عورت کو سمجھ لینا چاہیے کہ اس نے یا تو عزت اور فتح کی زندگی بسر کرنی ہے یا عزت اور فخر کی موت مرنی ہے۔ یہی ایک راستہ ہے جس پر ہر شریف اور باغیرت انسان کو چلنا چاہیے۔ کہ یا وہ دشمن پر فتح پالے یا عزت کی موت مرے۔۔۔۔۔

جو اہل اور بہادری ایسی چیز ہے جو دنیا میں انسان کا نام عزت کے ساتھ قائم رکھتی ہے۔ تاریخوں میں کبھی تم نے بزدلوں کے قصے بھی پڑھے ہیں کہ فلاں نے جنگ کے موقع پر اس اس طرح بزدلی دکھائی کبھی تم نے بھگوڑوں کے قصے بھی پڑھے ہیں جن کو تاریخ نے یاد رکھا ہو۔ کبھی تم نے کام چوروں کے قصے بھی پڑھے ہیں۔ تاریخ میں جن لوگوں کو یاد رکھا جاتا ہے وہ وہی لوگ ہوتے ہیں جو قوم کے لئے قربانیاں کرتے اور اپنی جانوں اور مالوں کی ذرا بھی پروا نہیں کرتے۔ یہ قربانیاں کرنے والے مرد بھی ہوتے ہیں۔ عورتیں بھی ہوتی ہیں اور بچے بھی ہوتے ہیں۔ اسلامی تاریخ میں بھی ان قربانیوں کی مثالیں پائی جاتی ہیں اور ہر مہم تاریخ میں بھی ان قربانیوں کی مثالیں پائی جاتی ہیں اور تو اور بعض تاریخوں نے ایسی قربانیاں کی ہیں جن کی مثال بڑے بڑے بہادروں میں بھی نہیں ملتی پس ابا اعطیناک اکثر فضل لرباک را مشران شانہ عموالہ بقدر کے الفاظ کو ایک رنگ میں رسول مکرم صلی اللہ علیہ وسلم پر چھاپا ہوا ہے کہ ایک ایک پاکستان کے ہر فرد کے سامنے یہ الفاظ رہنے چاہئیں انا اعطیناک الخوشر۔ خدا نے آپ لوگوں کو ایک آزاد حکومت دے دی ہے جس میں اسلامی طریقوں پر عمل کرنے کا آپ لوگوں کے لئے موقع ہے۔ اب اس دوسرے حصے کو یاد کرنا مسلمانوں کا کام ہے کہ فصل لرباک واخسر۔ وہ اللہ تعالیٰ سے دعائیں کریں عبادتیں بجالائیں اور اپنی زندگی کو اسلامی زندگی بنائیں اس کے ساتھ ہی وہ اپنے ملک اور اپنی قوم اور اپنے مذہب کی عزت بچانے کے لئے ہر قربانی کرنے کے لئے تیار ہوجائیں یہ دو چیزیں ایسی ہیں کہ اگر مسلمان ان پر عمل کریں تو اللہ تعالیٰ ان سے وعدہ کرتا ہے کہ ات شاناک هو الابرار۔ وہ دشمن جو آج انہیں کچن چاہتا ہے۔ خود کھلا جائے گا وہ دشمن جو انہیں تباہ کرنا چاہتا ہے خود تباہ ہوجائے گا۔ صرف اس احسان کے بدلے جو اللہ تعالیٰ نے ان پر کیا ہے کہ اس نے انہیں کوثر بخشا۔ اللہ تعالیٰ ان سے دعا کرتا ہے کہ وہ اپنے مذہب کے لئے قسم دین۔ رست کریں اور عبادت اور دعاؤں اور ذکر الہی میں مشغول ہوجائیں اور دوسرے یہ کہ وہ اپنے دین اور مذہب کے لئے قسم دین کی قربانیاں پیش کریں۔ جب وہ ایسا کریں گے تو اللہ تعالیٰ فرماتا ہے ات شاناک هو الابرار۔ یہ منت خیال کرو کہ تم تقویٰ سے ہر وقت خیال کرو کہ تم کہو ہو۔ اگر اس منہ دار نظر یہ اور ایمان سے تم کھڑے ہو گے تو خدا بے غیرت نہیں، خدا بے وفا نہیں، پھوڑے گا نہیں جب تک وہ اس زبردست دشمن کو جو تم پر حملہ کر رہا ہے تباہ اور برباد نہ کر دے۔

... میں اللہ تعالیٰ سے دعا کرتا ہوں کہ وہ ہر احمدی مرد اور عورت کو اور دوسرے مسلمانوں کو بھی اپنی ذمہ داری سمجھنے کی توفیق عطا فرمائے اور انہیں سچے طور پر اپنی اور اپنے رشتہ داروں کی قربانی کرنے کی طاقت بخشے تاکہ وہ اپنے منہ سے ہی یہ کہنے والے نہ ہوں۔

پاکستان پر حملہ

ہندوستان نے بغیر اعلان جنگ کے پاکستان پر حملہ کر دیا ہے۔ اس طرح اچانک حملہ کر دینا نہ صرف بین الاقوامی ضابطہ کی خلاف ورزی ہے اور نہ صرف حملہ آور کے اخلاق کی پستی کا ثبوت ہے بلکہ اس کی بزدلی پر بھی دال ہے۔ کشمیر کی بغاوت میں آزاد کشمیر کی جو مدد پاکستان نے کی ہے۔ وہ ایک بالکل الگ مسئلہ ہے۔ اس کو ہانا نہ بنا کر تمام بین الاقوامی ضابطوں اور اقوام متحدہ کے چارٹر کی خلاف ورزی کے الزام سے بری الذمہ نہیں ہو سکتا۔ اور یہ امر واضح ہے کہ دنیا کے تمام امن پسند لوگ ہندوستان کے اس اقدام کی سخت مذمت کریں گے۔ کیونکہ یہ ناممکن ہے کہ پاکستان اس کا کما حقہ جواب نہ دے۔ اور دنیا میں جنگ کے ایسے شعلے نہ بھڑک اٹھیں۔ جو نہ صرف برصغیر ہند کو بلکہ تمام ایشیا بھر تمام دنیا کو اپنی لپیٹ میں لے لیں۔ پاکستانیوں کے لئے اس وقت جو عالمہ درمیش ہے۔ وہ یہ ہے کہ ہندوستان نے پاکستان پر بلاوجہ حملہ کر دیا ہے۔ یہ ایک واقعہ ہے جو ہر پاکستانی کو براہ فریختہ کرنے کے لئے کافی ہے۔ اور یقیناً پاکستان کا بچہ بچہ اس کا جواب دینے کے لئے بے سار ہو چکا ہے۔ اب سوچ بچار کا کوئی موقع نہیں ہے بلکہ عمل کا اور فوری عمل کا وقت ہے۔ بے شک اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہماری فوج اس بزدلانہ حملہ کا جواب دینے کے لئے کافی ہے اور وہ ہندوستان کا منہ توڑ جواب دے دی ہے۔ لیکن اس وقت پروری قوم کے سچا مانہ اور جرات مندانہ محرمات کو بروئے کار لانا بھی لازمی ہے۔ میدان جنگ میں اپنی جانیں قربان کر کے دل سے اپنی قوم کو قربانوں سے طاقت حاصل کر سکتے ہیں۔ جو قوم بیدار ہو جاتی ہے۔ اس کے نوجوان غایت کا محسوس جتے ہیں۔ اور میدان بزرگ میں وہ کارنامے دکھاتے ہیں جو انسانیت کا تاریخ میں سنہری حروف سے لکھے جاتے ہیں۔

بے شک ہماری فوج میدان کارزار میں اپنا فرض ادا کر رہی ہے۔ اس لئے جو گڑبگڑ، براہ راست کارزار میں جا کر دشمن کا مقابلہ نہیں کر سکتے۔ ان کو بھی اپنا حصہ کاہر کر دینی کو پروری فرض شناسی کے ساتھ ادا کرنا چاہیے۔ قوم کا فرض ہے کہ میدان جنگ میں لڑنے والوں کے لئے حوصلہ افزائی اور پشت پناہی کا کام دے۔ اس وقت پاکستانی قوم کے جعفرانہ میں وہ ظاہر ہیں۔ اول تو ان کا یہ فرض ہے کہ وہ اپنا تمام قاتلوں کو قتل کی بجائے خیال کریں۔ اور اپنی ضروریات میں کفایت شعاری سے کام لیں۔ کوئی فضول خرچی نہ کریں۔ اور تمام عیش و آرام کو اپنے اور حرام کریں۔ دوسرے یہ کہ وہ فوجی احکام کی پوری پوری پابندی کریں۔ اور اپنی زبانوں کو بند رکھیں اور ان میں پھیلاؤ سے باز رہیں۔

یاد رکھنا چاہیے کہ جب جنگ ہوتی ہے تو فوج کے ساتھ بعض وقت عارضی ناکامی کا منہ بھی دیکھنا پڑتا ہے۔ اس لئے ہمیں ہر بات کے لئے تیار رہنا چاہیے اور اگر ہمیں نقصان پہنچے تو اس کو دوسروں کی اور اپنی حوصلہ شکنی کی وجہ سے نہیں بنانا چاہیے۔

ہم نے یہ جنگ خود نہیں شروع کی۔ یہ ہم پر ڈالی گئی ہے۔ اور بلاوجہ ہندوستان نے حملہ کر دیا ہے۔ اس لئے ہم حق پر ہیں اور بے گناہ حق پر ہیں۔ اس لئے ہمیں یہ بھی کمال یقین ہے کہ آخر میں ہماری ہی فتح ہوگی۔ اور دشمن اپنے سینے میں بڑی بڑی طرح ناکام ہو گا مگر یہ کام ہم سے بڑی قربانی چاہتا ہے۔ ہم کو دشمن کی زد سے اپنی مقصد زمین کا چیمہ چیمہ محفوظ کرنا ہے۔ ایک غیور اور شہید قوم اپنے چھوٹے چھوٹے نقصانوں کو کبھی خاطر میں نہیں لاتی اور اپنے مقصد کے حصول میں جو دشمنوں یا اس سے دوچار ہوتی ہیں۔ ان کو خوشی بخوشی برداشت کرتی ہے۔

اور ہر ضبط کا دامن اپنے ہاتھ سے نہیں چھوڑتی۔ آخر میں ہم جو کچھ چاہتے ہیں وہ یہ ہے کہ چونکہ ہم جانتے ہیں کہ ہم حق میں اس لئے ہیں اللہ تعالیٰ پر پورا پورا بھروسہ رکھنا چاہیے۔ اور سازد مسلمان کی تیاری اور حوصلہ مندانہ جرات کے ساتھ ساتھ ہمیں دعا کا دامن بھی تھلے رکھنا چاہیے۔ ہم مسلمان ہیں اور ہمیں اسلامی تاریخ سے یہی سبق ملتا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ اس کا ضرور ساتھ دیتا ہے جو دیانت داری سے اپنی قوتوں کو خارج کرتے ہیں۔ مگر اپنا آخری سہارا اللہ تعالیٰ ہی کی ذات کو ملنے میں۔ دعا اس کی کو پورا کر دیتی ہے۔ جو ہماری تبادیز سے باہر رہ جاتی ہے اور اگر ایسا ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ پر بھروسہ کرنے والے مسلمانوں نے اپنے سے دس گن سے بھی زیادہ طاقتوں کے چھٹکے چھڑا دیئے ہیں۔ چنانچہ واقعہ مدر اس کا بدیہی ثبوت ہے۔ فر ۳۱۳ اسلامی مجاہدوں نے ایک تراز سے زیادہ مسلح گھار کو بھگا دیا۔ پھر طارق نے چند سپاہیوں کے ساتھ سین کی ڈنڈوں کو شکستیں دیں۔ خود ہندوستان میں معتمد بن قاسم چند مومنوں کے ساتھ مدخل ہوا۔ اور کھارانی حاصل کی۔ محمود غزنوی۔ محمد غوری کی فتوحات سے ہندی مسلمانوں کی تاریخ درخشندہ ہے۔ یہ فتوحات اس لئے ہوئیں۔ کہ اول تو یہ لوگ صداقت پر تھے اور دوسرے وہ اللہ تعالیٰ پر بھروسہ رکھتے تھے۔

آخر یہ بھی یاد رکھنا چاہیے کہ ہندوستانوں کا یہ موروثی مرض ہے کہ وہ وعدے کر کے مکر جاپا کرتے ہیں۔ اور ہمیشہ ہتھوں پر بزدلانہ وار کرتے ہیں چنانچہ بے پال اور راجہ درگا کہ در تاریخ عالم میں ثبت ہے۔ اب اگر ہندوستان نے اپنی کشمیر کے ہتھے لوگوں پر ظلم و ستم ڈھائے ہیں۔ اور ساری دنیا کے سامنے کشمیر میں رہنے والے کے دعوے کر کے بھڑکا ہے۔ تو ہندوؤں کی تاریخ میں کوئی اولیٰ بات نہیں ہے البتہ تاریخ یہ بھی بتاتی ہے۔ کہ جب بھی انہوں نے ایسی اخلاقی پستی دکھائی ہے۔ اس کو سخت منہ کی کھانی پڑی ہے۔ انشاء اللہ اب بھی ایسی ہوگا۔ ہم کو اللہ تعالیٰ پر پورا بھروسہ رکھنا چاہیے۔

جو لوگ خاص ایمان رکھتے ہیں اللہ تعالیٰ ان کی طرف رجوع کرتا ہے اور آپ ان کی حفاظت فرماتا ہے

”جو خاص ایمان رکھتے ہیں اللہ تعالیٰ ان کی طرف رجوع کرتا ہے۔ اور آپ ان کی حفاظت فرماتا ہے۔ من کان لله کان اللہ بہت سے لوگ ہیں جو زبان سے لا الہ الا اللہ کا اقرار کرتے ہیں۔ اور اپنے اسلام اور ایمان کا دعوے کرتے ہیں مگر وہ اللہ تعالیٰ کے لئے دکھ نہیں اٹھاتے کوئی دکھ یا تکلیف یا مقدمہ آجائے۔ تو فوراً خدا کو چھوڑنے کو تیار ہو جاتے ہیں اور اس کی نافرمانی کر بیٹھتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کی کوئی پروا نہیں کرتا۔ مگر جو خاص ایمان رکھتا ہو اور ہر حال میں خدا کے ساتھ ہو اور دکھ اٹھانے کو تیار ہو جاوے تو خدا تعالیٰ اس سے دکھ اٹھالیتا ہے۔“

(ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام جلد پنجم ص ۳۸)

جنگِ رکا یومِ لفتن

جسکا

مٹھی بھر مسلمانوں کے ذریعے کفارِ مکہ کو بربتِ شکست ہوئی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سورۃ الفرقان کی آیات
 ویوم نشق السماء بالغمام ونزل الملائکۃ تنزیلاً یومئذ الحق للسرّاجین
 وكان یوماً علی الکفرین عسیراً وہ یوم یعض الظالم علی یدہ یہ یقول یلیتینی اتخذت
 مع الرسول سبیلاًہ یو یلیتینی لہم اتخذ فلانا خلیلاًہ لقد اضلّنی عن المسکر
 بعد اذ جاء فی وکان الشیطن للانسان خذولاًہ

کی تفسیر بیان کرتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں:-

فرماتا ہے۔ تم اس دن کو یاد کرو جبکہ آسمان
 پھٹ جائے گا اور بادل ہی بادل ٹپکنا ہو
 جائیں گے اور کفار کو عذاب دینے کے لئے
 کثرت سے فرشتے نازل کئے جائیں گے اس
 دن بادشاہت کافروں سے چھین کر خدا اپنے
 ہاتھ میں لے لے گا اور وہ دن کافروں کے
 لئے بڑا سخت ہوگا اور کافر اپنے ہاتھ
 کاٹ کاٹ کر کے گا کہ کاش میں محمد رسول اللہ
 (صلی اللہ علیہ وسلم) کے ساتھ ہوتا۔ کاش
 میں فلاں شخص کو جو دشمن رسول تھا اپنا دوست
 نہ بناتا۔ اس کم بخت و مست کے خدا تعالیٰ
 کا پیغام آنے کے بعد مجھے اور بھی مگر ابھی
 میں دھکیل دیا اور میرے لئے شیطان
 بن گیا۔ اور شیطان ہمیشہ وقت پر ساتھ
 چھوڑ دیا کرتا ہے۔

ان آیات میں اللہ تعالیٰ نے اس
 عذاب کی تفصیلات بیان فرمائی ہیں جو کفار
 کے لئے آسمان پر مقدم ہو چکا تھا چونکہ
 ان کا مطالبہ تھا کہ اگر یہ رسول سچا ہے
 تو ہم پر فرشتے کیوں نہیں اتارے گئے۔
 اس لئے اللہ تعالیٰ نے بتایا کہ ایک دن
 آنے والا ہے جبکہ فرشتے تہاری سر کو بی
 کے لئے آسمان سے اتارے جائیں گے
 مگر وہ دن تمہارے لئے خوشی کا موجب
 نہیں ہوگا بلکہ حسرت اور اندوس کا
 موجب ہوگا۔ آج تو تم بڑی بے باکی کے
 ساتھ کہتے ہو کہ وہ فرشتے کہاں ہیں جن کا
 روزانہ ذکر کیا جاتا ہے۔ ہم پر بھی اتاریں
 تو ہم جانیں کہ تم سچ کہتے ہو مگر جب وہ
 نازل ہوتے تو اس دن تم کہو گے کہ کاش!
 ہم پر یہ دن نہ چڑھتا اور ہم اس کی آفات
 سے محفوظ رہتے۔ چنانچہ فرماتا ہے:-

یوم نشق السماء

ایک دن آنے والا ہے جبکہ آسمان پھٹ

جائے گا۔ آسمان کے پھٹنے کے یہ معنی بھی
 ہوتے ہیں کہ عذاب نازل ہو جائے۔ گویا رحمت
 اور عذاب دونوں کے لئے آسمان پھٹ
 جانے کے الفاظ استعمال کئے جاتے ہیں۔
 چنانچہ دیکھ لو ایک جگہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

اولمیر الذین کفروا
 ان السّموات والارض
 کانتا رتقاً ففتقناھا
 وجعلنا من السماء کل
 شیء حی۔ (انبیاء)

یعنی کیا کفار اس امر پر غور نہیں کرتے کہ
 آسمان اور زمین دونوں بند تھے نہ آسمان
 سے برکات الہیہ کا نزول ہو رہا تھا اور نہ
 زمین اپنی مخفی طاقتوں کو ظاہر کر رہی تھی مگر
 پھر ہم نے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
 کو بھیج کر ان دونوں کو پھاڑ دیا۔ اور
 کلام الہی سے ہم نے ہر چیز کو زندہ کر دیا
 اس جگہ آسمان کے پھٹنے سے رحمت الہی کی
 بارش برسا مراد ہے لیکن دوسری جگہ
 اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

انکاد السّموات یتفطرن
 منه وتنتشق الارض
 وتخرّ الجبال هدّاً ان
 دعوا للرحمن وردّاً
 (مریم ع)

یعنی قریب ہے کہ آسمان پھٹ جائیں اور
 زمین شق ہو جائے اور پہاڑ ریزہ ریزہ
 ہو کر گر جائیں اس لئے کہ عیب یوں نے
 خدائے رحمن کا ایک بیٹا بنا لیا ہے۔ اس جگہ
 آسمان کے پھٹنے سے مراد آسمان سے بلاؤں
 اور آفات کا نزول ہے یعنی قریب ہے
 کہ آسمان اپنی بلاؤں اور آفات کا منہ انکے
 لئے کھول دے اور انہیں خطرناک عذابوں
 سے گھر لے اس لئے کہ انہوں نے ایک انسان

زیر تفسیر آیات میں بھی یوم نشق السماء
 سے مراد عذاب الہی کا نزول ہے کیونکہ
 اس کے معابد اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ
 وكان یوماً علی الکفرین
 عسیراً۔

وہ دن کافروں کے لئے بڑا سخت ہوگا۔
 اگر یہاں آسمان کے پھٹنے سے رحمت الہی
 کا نزول مراد ہوتا تو کفار کی ناکامیوں
 اور ان کی حسرتوں کا ذکر نہ کیا جاتا۔
 اس دن کی ایک بڑی علامت اللہ تعالیٰ
 نے یہ بتائی کہ اس دن بادل ہی بادل ٹپکنا
 ہو جائیں گے یعنی آسمان سے خوب بارش
 برسے گی۔ اور دوسری علامت یہ بتائی کہ
 اس دن اللہ تعالیٰ کے ملائکہ کفار کو عذاب
 دینے کے لئے بڑی کثرت کے ساتھ اتارے
 جائیں گے۔ اسی طرح یہ بھی بتایا کہ اس دن
 خدائے رحمن کی حکومت قائم ہو جائے گی
 اور کفار اپنی ہلاکت اور بربادی سے چیخ

کو خدائے رحمن کا بیٹا قرار دے دیا ہے

فیڈ مارشل ایوب خان کے نام حضرت امام جماعت احمدیہ

برقی پیغام

اپنی طرف سے اور جماعت احمدیہ کی طرف سے مکمل تعاون اور مدد کی یقین دہانی

وطن عزیز کے دفاع کے لئے ہر مطلوبہ قربانی بجالانے کا عہد

ربوہ — مورخہ ۶ ستمبر کو پاکستان پر بھارت کے جارحانہ حملہ کی اطلاع موصول ہونے پر
 حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد امام جماعت احمدیہ ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے صدر
 پاکستان فیڈ مارشل محمد ایوب خان کی خدمت میں ایک برقی پیغام ارسال فرمایا ہے جس کا
 ترجمہ درج ذیل ہے:-

ربوہ مورخہ ۶ ستمبر ۱۹۶۵ء

مخدمت فیڈ مارشل محمد ایوب خاں صدر پاکستان۔ راولپنڈی
 ”مجھے یہ معلوم کر کے انتہائی قلق اور صدمہ ہوا ہے کہ بھارتی حکومت نے
 بغیر کسی وجہ استعمال کے بزدلانہ طور پر ہمارے مقدس سرزمین پر جارحانہ حملہ کیا ہے۔
 امتحان و آزمائش کے موجودہ وقت میں پوری کی پوری قوم یک جان ہو کر
 فری و واحد کی طرح آپ کے پیچھے ہے۔

میں اپنی طرف سے اور جماعت احمدیہ کی طرف سے آپ کو دل و جان کیساتھ
 مکمل تعاون اور مدد کا یقین دلاتا ہوں۔ اس نازک موقع پر ہم ہر مطلوبہ قربانی
 بجالانے کا عہد کرتے ہیں۔

میں اللہ تعالیٰ سے دعا کرتا ہوں کہ وہ اپنے بے پایاں فضل کے نتیجہ میں
 اپنی خاص رہنمائی سے آپ کو نوازے اور ہم سب کو اپنے وطن عزیز کا دفاع
 کرنے کی طاقت و ہمت عطا فرمائے یہاں تک کہ ہم اس کے فضل سے محلی طور پر
 فتحیاب ہوں اور ہمارے کشمیری بھائی آزادی سے ہمکنار ہوں آمین
 پاکستان پائمنڈ کا بلا

مرزا بشیر الدین محمود احمد

امام جماعت احمدیہ

اٹھیں گے۔
 یہ عذاب جیسا کہ تاریخ و واقعات سے ظاہر ہے کفار مکہ پر جنگ بدر کی صورت میں آیا۔
 جسے قرآن کریم نے یوم اقرقان بھی قرار دیا ہے (انفال ۷) یہی وہ دن تھا جس میں اللہ تعالیٰ کفار کے ہر بڑے بڑے عمائد کو مکہ سے نکال کر بدر کے میدان میں لایا اور انہیں چند گزور اور بے سامان مسلمانوں کے ہاتھوں قتل کر دیا۔ چنانچہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو معلوم ہوا کہ عقبہ اور شیبہ اور ابوہریرہ اور عقبہ بن ابی معیط اور امیر بن خلف اور زکریا بن حارث اور دوسرے تمام سردار ایک ایک کر کے بدر کے میدان میں آچکے ہیں تو آپ نے صحابہ سے مخاطب ہو کر فرمایا کہ
 هَذَا مَا مَكَّةُ فَتَدِ الْقَتْلَ
 ایسے افراد کو دھا
 یعنی جو مکہ کے اپنے جنگ کے محارمے نکال کر تمہاری طرف پھینک دئے ہیں۔ مگر چونکہ کفار کا لشکر وادی بدر میں مسلمانوں کے لشکر سے پہلے پہنچ چکا تھا اس لئے اس نے اپنے لئے ایسی جگہ منتخب کر لی جہاں پانی اور گھاس کی کثرت تھی اور جس کی زمین چکنی اور بہوار تھی اور مسلمانوں کو ریت کے ایک ٹیلے پر اترا پڑا۔ جہاں نہ تو پانی باقی رہا تھا اور نہ جانوروں کے لئے گھاس کا کوئی انتظام تھا۔ کفار نے پختہ زمین کا انتخاب اپنے لئے اس لئے کیا تھا کہ لڑائی کی صورت میں جنگی حسومات، ہسٹ میں آسانی سے ہو سکیں گی اور مسلمانوں کے لئے ریتلا میدان اس لئے چھوڑا گیا تھا کہ جنگ کے وقت ان کے پاؤں ریت میں دھنس دھنس جائیں گے اور ان کے لئے لڑنے کا مشکل ہو جائے گا مگر وہ خدا جس نے یہ جو دے رکھی تھی کہ
 يَوْمَ تَشْتَقِقُ الْمَسْجِدَ
 یا اعداء۔
 اس نے راتوں رات جنگ کا اس طرح پانسہ باندھا کہ خوب باتیں سوئی جس کے نتیجے میں ایک دو مسلمانوں نے حرمین بنا بنا کر پانی جمع کر لیا اور پھر اس کا بڑا فائدہ یہ ہوا کہ بارش کی وجہ سے ریتلا میدان ایک جھاٹا بختہ میدان بن گیا اور کفار کا پختہ میدان پھسلوین زمین بن گیا۔ اور اس کے سپاہیوں اور گھوڑوں کے لئے مسلمانوں کا جم کر مقابلہ کرنا مشکل ہو گیا۔ پھر اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کی تائید کے لئے اپنے ملائکہ بھی نازل فرمائے جس کی خبر اللہ تعالیٰ نے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو ابھارا بھی دے دی تھی جب کہ اللہ تعالیٰ فرمانا ہے۔
 اِذْ تَسْتَعْجِلُونَ رَبَّكُمْ

ذامنجاہ لکم اذی
 مسد کعب بالحق من
 المسلم لا شکة من ذین۔
 (انفال ۷)
 یعنی اس وقت کو یاد کرو جبکہ تم اپنے رب سے التجا میں کرتے تھے کہ وہ تمہاری مدد کے لئے آسمان سے اترے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ نے تمہاری دعاؤں کو سنا اور اس نے تمہیں بشارت دیتے ہوئے کہا کہ میں تمہاری ایک ہزار فرشتوں سے مدد کروں گا جن کا لشکر کے برابر لشکر بڑھ رہا ہو گا چنانچہ مسلمانوں کے مقابلہ میں آنے والے لشکر کی تعداد بھی ایک ہزار تھی اور مسلمان صرف ۳۰۳ تھے اس لئے اللہ تعالیٰ نے بھی نہیں ایک ہزار فرشتوں کے نزل کی ضرورت تھی۔ اس سے معلوم ہوتا ہے کہ یہ وہی فرشتے تھے جو ہر انسان کے ساتھ مقرر ہوتے ہیں جب محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے لشکر کا کفار سے مقابلہ ہوا تو باوجود اس کے کہ صحابہ ہمہ تن تھے اور پھر وہ تپتے اور ناخبرہ کار تھے۔ اللہ تعالیٰ نے ہر کافر کے دل میں اس فرشتے کے ذریعہ جو اس پر مقرر تھا رعب ڈالنا شروع کیا کہ مقابلہ کیا تو مارے جاؤ گے بلکہ بعض کفار کو جیسا کہ روایات سے ثابت ہے کشتی حالت میں یہ فرشتے نظر بھی آئے۔ چنانچہ جب بدر کی جنگ میں کفار مسلمانوں کے مقابلہ میں بھاگ نکلے تو بعض لوگوں نے انہیں طعنہ دیا کہ تم نے کیسی بزدلی دکھائی ہے انہوں نے کہا تمہیں کیا پتہ اس جنگ میں سفید بلق کھو ڈالیں پر کوئی عجیب قسم کی مخلوق سوار تھی۔ تلواریں ان کے ہاتھ میں تھیں اور وہ جس پر بھی تلوار چلاتے تھے وہ فوراً کٹ کر دو ٹکڑے ہو جاتا تھا پس ہمارا مقابلہ آدمیوں سے نہیں تھا بلکہ جنات سے تھا۔ چنانچہ باوجود کثرت اور ساز و سامان کے وہ اس تائید الہی کی وجہ سے شکست کھا گئے۔ پھر فرشتوں کا نزل اس رنگ میں بھی ہوا کہ اگر دھڑائی ہو رہی تھی اور دھر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم خدا کے حضور سجدہ میں گر کر دعا میں فرما رہے تھے۔ بہت دیر کے بعد آپ نے سجدہ سے اپنا سر اٹھایا اور پھر جیم سے باہر نکل کر اپنے لئے ریت اور کھول کی ایک مٹھی اٹھائی اور انہیں زور سے کفار کی طرف پھینکا اور بڑے جوش سے فرمایا۔
 سنا هت الوجوه
 یعنی دشمنوں کے منہ کالے ہو گئے اور انہی آپ نے مسلمانوں سے فرمایا کہ یہ تم حملہ کرو اور آپ کا ان کی طرف مٹھی بھر کر پھینکنا تھا کہ

خدا تعالیٰ نے اس زور سے آندھی چلائی کہ کفار کی آنکھیں اور منہ ریت اور کھولوں سے بھر گئے اور کفار کے لشکر میں بھاگ مچ گئی اور ان کی آن میں میدان صاف ہو گیا آپ نے ان کو بھاگتے ہوئے دیکھ کر فرمایا یہ فرشتوں کی فوج تھی جو خدا نے ہماری مدد کے لئے نازل فرمائی تھی۔ خود قرآن کریم نے بھی ایک مقام پر اس نشان کا ان الفاظ میں ذکر فرمایا ہے کہ
 مَا رَمَيْتَ اِذْ رَمَيْتَ وَلٰكِنَّ اللَّهَ رَمٰى۔ (انفال ۷)
 یعنی اسے محمد رسول اللہ! جب بدر کے میدان میں کفار کی طرف تو نے مٹھی بھر کر پھینکے تھے تو اس وقت تو نے وہ کھوکھلی پھینکی بلکہ ہم نے پھینکی تھی اور صحابہ کے منتقل فرماتا ہے کہ
 فَنَمَّ تَقَاتَلُوهُمْ وَلٰكِنَّ اللَّهَ قَتَلَهُمْ (انفال ۷)
 یعنی تم نے ان کفار کو قتل نہیں کیا بلکہ اللہ تعالیٰ نے خود ان کو قتل کیا ہے۔ یعنی ظاہر میں تو تمہارے ہاتھوں نے تلوار چلائی اور ظاہر میں تمہارے ہاتھوں سے کفار اپنے کیفر کو دار کو پہنچے مگر تم بھی جانتے ہو اور دنیا بھی جانتی ہے کہ تمہاری تلواروں میں یہ طاقت نہیں تھی کہ تم اتنے بڑے لشکر کا مقابلہ کر سکتے۔ تمہارا تجربہ ان سے کم تھا۔ تمہاری طاقت ان سے کم تھی۔ تمہارے سامان ان سے کم تھے مگر اس کے باوجود جو تمہیں غلبہ نصیب ہوا اور تم نے کفار کے بڑے بڑے سرداروں کو خاک و خون میں لوٹا دیا تو اس کی وجہ صرف یہ ہے کہ تمہاری پشت پر خدا کی ہاتھ تھا۔ اور اس کے فرشتوں کی فوج تمہاری تائید میں نازل ہو رہی تھی۔ پھر فرمایا ہے۔
 السَّمَلٰتُ يَوْمَئِذٍ لِّلْحَقِّ لَرَجٰنٍ
 اس دن بادشاہت سچ مح خدا کے رحمن کے قبضہ میں نظر آئے گی کیونکہ اس دن خدا کے رحمن کی وہ بات پوری ہوئی جو اس نے ساہا سال پہلے مکہ میں سنائی تھی کہ
 لَسَمْتُ لَكُمْ تَلٰتَةَ لَنَسْفَعًا
 بِالنَّاصِيَةِ نَاصِيَةٍ كَاذِبَةٍ
 خَاطِبَةٍ۔ (مورۃ الحلق ۷)
 اگر یہ کفار اسلام کی مخالفت سے باز نہ آتے اور وہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ کو جن کی پیشانی نبوت خدا نے واحد کے آستانہ پر جھکی رہتی ہے اسی طرح مکہ کی گلیوں میں پھینکتے رہے تو وہ یاد رکھیں کہ ہم بھی ایک دن ان کی جھوٹی اور خطا کار پیشانی کے بالوں کو پکڑ کر نہایت سختی کے ساتھ کھینچیں گے۔ چنانچہ جب بدر کی جنگ ختم ہوئی تو ابوہریرہ

اور دوسرے سرداران قریش کو جو مسلمانوں کے ہاتھوں نہایت ذلت کے ساتھ ہلاک ہوئے تھے۔ سر کے بالوں سے کھینچ کر ایک گڑھے میں ڈال دیا گیا اور لانا و منانا اور ہسٹ کے بجاری خدا نے واحد کی قہری تلوار کا نشانہ بن گئے۔
 پھر فرماتا ہے
 وَكَانَ يَوْمًا عَلٰى الْكَافِرِيْنَ
 عَسِيْرًا۔
 یہ دن کفار کے لئے بڑا سخت اور عبرتناک ہو گا۔ چنانچہ دیکھ لو۔ ابھی جنگ شروع بھی نہیں ہوئی تھی کہ عقبہ اور شیبہ اور زبید حضرت حمزہ اور حضرت علیؑ کے ہاتھوں خاک و خون میں لڑ پڑے۔ لگے اور پھر جنگ ختم ہوئی اور کفار میدان چھوڑ کر بھاگے تو ابوہریرہ نے مرتے وقت کس حسرت سے کہا کہ لو غیر اٹھا کرتے تھے یعنی اسے کاش میں کسی کسان کے ہاتھ سے قتل نہ ہوتا۔ ان الفاظ سے اس کا اشارہ دینہ کے ان دو لوجھان لڑکوں کی طرف تھا جنہوں نے بازی کی طرح اس پر حملہ کیا اور جنگ کے شروع ہوتے ہی اسے زخمی کر کے گرا دیا۔ چونکہ مکہ والے انصار کو بہت ذلیل سمجھتے تھے کیونکہ ان کا کام صرف زراعت کرنا اور سبزی زراعتی بیچنا تھا۔ اس لئے جب ابوہریرہ دو انصاری لڑکوں کے ہاتھ سے مارا گیا تو اس نے بڑی حسرت سے کہا کہ کاش کسی معزز آدمی کے ہاتھ سے میری موت ہو تی۔ مجھے مدد ہے کہ دو کسان لڑکوں نے مجھے مار ڈالا۔ عرف کفار کے لئے یہ ایک ایسا مارا تھا جس نے ان کے تمام بوجھ و غم کو خاک میں ملا دیا اور سبیاہ نبی کی اس پیشگوئی کو بھی وزیر روشن کی طرح سچا ثابت کیا کہ
 ”عرب کے صحرا میں تمہاری تمہارے کاؤ گے۔ اسے دو انہوں کے قافلہ پانی لے کے پیاسے کا استعمال کرنے آئے۔ اسے تیما کی سر زمین کے باشندوں روٹی لے کے بھاگنے والے کے لئے کو نکل کر نہ دے تلوار لے کے سائے سے نکلے تلوار سے اور کھچی ہوئی کمان سے اور جنگ کی شدت سے بھاگے ہیں کیونکہ خداوند نے مجھ کو یوں فرمایا کہ ہمز ایک برس ہاں مزدور کے ایک ٹھیک برس میں قیدار کی ساری حسرت جاتی رہے گی اور تیرا نڈا زون کے جو باقی رہے قیدار کے بہادر لوگ گھٹ جائیں گے کہ خداوند انہیں ان کے خدا نے یوں فرمایا کہ سبیاہ باب آیت ۱۱۰
 اِسِيْرٌ كُوْنِيْ فِيْ سَبِيْهٍ نَبِيْ فِيْ جَنْجٍ بَدْرِيْ
 خبر دیتے ہوئے بتایا تھا کہ ہجرت مدینہ پر ٹھیک ایک سال گزرنے پر عرب میں ایک ایسی جنگ ہوگی جس سے قیدار کی ساری حسرت جاتی رہے گی اور وہ پوچھ دکھاتے ہوئے میدان جنگ سے بھاگ کر بھاگے ہوں گے چنانچہ ایسا ہی ہوا۔ کفار نے بڑے بڑے جنوں کی لاشیں میدان جنگ میں چھوڑ کر بھاگ گئے اور مسلمانوں کی

بڑھے چلو۔ بڑھے چلو! کہ منزلیں قریب ہیں

— * مکرم نسیم سیفی صاحب * —

جفاکشان جنگ کی نوا میں اک ترنگ ہے
ہر ایک نوجوان آج قدر تادینگ ہے
یہ صلح و آشتی کا ہے پیام دکش دیں
یہ گھن گرج ہے یا سکون دل کا ایک رنگ ہے
مجاہدان صف شکن عدو کی موت بن گئے
جہاد زندگی کا یہ بھی کامیاب ڈھنگ ہے

بڑھے چلو بڑھے چلو کہ منزلیں قریب ہیں
خدا ئے ذوالجلال کے طریق بھی عجیب ہیں
یہ خوفناک دادیاں یہ کوہسار پر خطر
یہ خار دار راستے قدم قدم مہیب ہیں
ہر ایک بات جو صلہ شکن سہی، ہوا کرے
مجاہدوں کے چشم و دل یقین کے نقیب ہیں

کچھ اس طرح سے زندگی کے روپ کو سوار دو
خزائاں زدہ چین کو آج رونق بہا رو دو
عدو نے جن سے چین لے لی ہے عشرت حیات نو
انہیں کے غمگدوں کو تم ضیائے زرنگار دو
کہاں تلک دبی دبی گھٹی گھٹی رہے فنسا
مجاہدان صف شکن فضا ئے دل نکھار دو

تمہارے عزم جنگ سکول پتہ تمہیں خدانے ہل رو کی دو ابنا دیا

سنگاپور میں تبلیغ اسلام

آسٹریلیا کے پارلیمنٹری وفد کو قبول اسلام کی دعوت

مکرم مولوی محمد صدیق صاحب امرتسری مبلغ سنگاپور

وسط جولائی میں حکومت آسٹریلیا کی طرف سے چھ مہر کردہ ممبران پر مشتمل ایک پارلیمنٹری ڈیلیگیشن
لیٹیا میں موجود سیاسی ہیجان کے اندرونی و بیرونی اسباب کو بذات خود معلوم کرنے کی غرض سے
چند دن کے لئے لیٹیا آیا جس میں پارلیمنٹ کے حزب مخالف اور لیبر پارٹیوں کے لیڈر بھی شامل تھے
ان کے آمد پر جہاں لیٹیا کی سیاسی اور لیبر پارٹیوں اور یونیوں کی طرف سے اٹنی لگی ایک استقبالیہ
دعوتیں اور پریس کانفرنسیں وغیرہ منعقد ہوئیں وہاں جماعت ہائے احمدیہ لیٹیا کی طرف
سے بھی انہیں مذہبی نقطہ نگاہ سے خوش آمدید کہہ کر استقبال کیا گیا۔ یعنی آسٹریلیا ہائی
کمانڈر مقیم سنگاپور سے مشورہ اور اجازت کے بعد ڈیلیگیشن کو حضرت خانم البینین سیدالائین
والاخرین محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان لاکر حلف بگوش اسلام ہونے کی انہیں دعوت
دی گئی چنانچہ سب ممبران کو انگریزی میں ایک استقبالیہ ایڈریس تیار کر کے پیش کیا گیا اور اس
کے ساتھ ہی اسلام کی صحیح تعلیم اور حقائق قرآنی پر مشتمل دس انگریزی کتب کا سٹیلج
علیحدہ ہر ایک ممبر کو پیش کیا گیا جسے سب نے جذبات شکر و امتنان کے ساتھ قبول کیا اور متعلقہ
کتب کا مطالعہ کرنے کا وعدہ کیا۔

کتب کی پیشکش :- حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق مزید اور تفصیلی معلومات کے
پیش کیں جنہیں انہوں نے شکر یہ کیساتھ قبول کیا۔

- (۱) لائف آف محمد دس اسلام اور کمپوزم دس اسلامی اصول کی فلاسفی (۲) محمد عورت کے
حقوق کے محافظ دس کمپوزم اور ڈیما کرسی دس اخلاق کے متعلق اسلامی تعلیم دس احمدیہ مونسٹ
(۸) کیا مسیح انسان کی بجات کا موجب ہوئے؟ (۹) مسیح ہندوستان میں (۱۰) مسیح کشمیر میں۔
(۱۱) احمدیت مشرق بعید میں (۱۲) افریقہ میں اسلام دس اسلام کو کیوں ماننا ہوں۔

۶۵-۶۶ء میں کارکنان صدر انجمن احمدیہ دینی نصاب

۶۵-۶۶ء میں کارکنان صدر انجمن احمدیہ کے لئے حسب ذیل دینی نصاب مقرر
کیا جاتا ہے۔ کارکنان کو چاہئے کہ اس نصاب کا مطالعہ شروع کر دیں۔

- (۱) قرآن کریم :- سورہ آل عمران ۱۱
- (۲) حدیث شریفہ :- پیرا ۱۱ المؤمنین
- (۳) مسلم کلام :- الحجیت الیہ (۲) اسلام اور جہاد
- (۴) انٹرویو :- ۲۵ منٹ

(ناظر اصلاح و درست د)

درخواست دعا

حضرت سیدہ ہرآپا صاحبہ حرم حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ
میرا بہن عزیزہ سیدہ نامہ بیگم مع اپنے میاں اور بیٹی کے ۲۴ راکٹ بڈریج بحری جہاز
آسٹریلیا سے روانہ ہو گئی ہیں۔ پر دگر ام کے مطابق ۹ اکتوبر کو انشاء اللہ العزیز کو اچھی پہنچیں گی
تمام احباب خصوصیت سے صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور درویشان قادیان سے
میرا عاجزانہ درخواست ہے کہ وہ موصوفہ کے بخریت تمام پہنچنے کے لئے دعا فرما دیں۔
عزیزہ اپنے دو چھوٹے بچے جو وہاں پر زیر تعلیم ہیں۔ وہیں چھوڑ کر آ رہی ہیں۔ ان کیلئے
بھی دعا کریں کہ خدا تعالیٰ ان کا حافظ و ناصر ہو اور انہیں وہاں کی زہریلی فضا سے ہر طرف
محفوظ اور اپنی زبان رکھے۔ آمین جزاکم اللہ احسن الجزاء۔

(مہراپا)

نتیجہ امتحان ایف ایس سی تعلیم الاسلام کالج رپورٹ

میڈیکل گروپ: خلاصہ:-

- ۲۵ تعداد طلبہ جو شریک امتحان ہوئے :-
 ۱۵ تعداد طلبہ جو کامیاب قرار پائے :-
 ۸ تعداد طلبہ جن کا نتیجہ بد میں اعلان ہوگا :-
 ۳ تعداد طلبہ جن کو ایسا مضمون میں کپارٹمنٹ ملی :-
 ۷ تعداد فیصل شدگان :-
 (۱) مندرجہ ذیل طلبہ امتحان میں کامیاب ہوئے :-

رول نمبر	نام طالب علم	نمبر حاصل کردہ	رول نمبر	نام طالب علم	نمبر حاصل کردہ
۱۹۲۷۹	الطاف الرحمن	۵۷۶	۱۹۲۹۲	ایم ظفر اللہ خاں	۲۲۲
۱۹۲۸۱	مرزا معذور احمد	۵۳۵	۱۹۲۹۵	سلیم اکبر	۵۵۳
۱۹۲۸۲	عب الوہید	۵۲۹	۱۹۲۹۶	محمد اعظم خان	۶۱۳
۱۹۲۸۵	محمد طاہر خان	۵۰۶	۱۹۲۹۷	محمد یوسف	۵۵۶
۱۹۲۸۶	منیر احمد نذیر	۵۰۹	۱۹۲۹۸	محمد اسحاق	۵۵۷
۱۹۲۸۷	چوہدری محمد اعظم خان	۲۶۲	۱۹۲۹۹	نصیر احمد	۶۵۲
۱۹۲۸۸	منظف احمد	۶۵۵	۱۹۳۰۲	محمد رفیق	۲۳۵
۱۹۲۹۳	مبادیہ احمد خان	۵۵۹			

دب، مندرجہ ذیل طلبہ کو ان کے نام کے سامنے لکھے ہوئے مضمون میں کپارٹمنٹ آئی ہے

۱۵ اس مضمون کا امتحان سپلیمنٹری امتحان میں دے سکتے ہیں

۲۱۲۶۳	ادریس احمد	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۱۲۷۰	عبدالرشید منگل	کیمسٹری دو سو پچھتر
۲۱۲۷۵	طاہر محمود	انگریزی دو سو پچھتر
۲۱۲۷۸	ضمیر حسین	انگریزی دو سو پچھتر
	(F.S.C کپارٹمنٹ)	
۲۱۲۷۹	بشارت احمد	ریاضی دو سو پچھتر
۲۱۲۸۱	ملک محمد اجمل	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۱۲۸۳	محبوب احمد	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۱۲۸۵	محمد لطیف	کیمسٹری دو سو پانچ سو پچھتر
۲۱۲۸۶	غلام نبی خان	فزکس دونوں سو پچھتر
۲۱۲۸۷	محمد اشرف	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۱۲۹۲	سید معین شاہ	انگریزی دونوں سو پچھتر

ایف اے (آرٹس گروپ) تعلیم الاسلام کالج

- خلاصہ:-
- ۸۰ تعداد طلبہ جو شریک امتحان ہوئے :-
 ۲۲ تعداد طلبہ جو کامیاب ہوئے :-
 ۸ تعداد طلبہ جن کا نتیجہ بد میں اعلان ہوگا :-
 ۳۰ تعداد طلبہ جن کو کپارٹمنٹ آئی :-
 ۲۸ تعداد فیصل شدگان :-

(الف) مندرجہ ذیل طلبہ ایف اے آرٹس گروپ کے امتحان میں کامیاب ہوئے

رول نمبر	نام طالب علم	نمبر حاصل کردہ	رول نمبر	نام طالب علم	نمبر حاصل کردہ
۲۸۵۲۲	اصغر علی	۵۰۶	۲۸۵۹۳	محمد عاقل خان	۲۹۱
۲۸۵۲۶	محمد صدیق	۵۳۰	۲۸۵۹۸	محمد امین پرواز	۲۷۲
۲۸۵۲۷	محمد یوسف	۲۸۹	۲۸۵۹۹	محمد حنیف	۲۰۲
۲۸۵۲۸	محمد سید بھیٹی	۵۵۰	۲۸۶۰۰	محمد حنیف جاوید	۲۸۷
۲۸۵۲۹	شکیل احمد	۵۰۲	۲۸۶۰۳	محمد سعید ارشد	۵۶۳
۲۸۵۵۹	محمد رفیع اعظم	۲۵۲	۲۸۶۰۶	امیر احمد	۲۸۲
۲۸۵۷۷	انجمن احمد چیمہ	۲۲۲	۲۸۶۱۱	عبدالستار	۲۳۷
۲۸۵۷۹	یار محمد	۲۷۶	۲۸۶۱۲	ظفر سلطان	۲۰۲
۲۸۵۸۰	محمد حیات دالی	۲۸۲	۲۸۶۱۳	نور احمد شاہ	۲۲۲
۲۸۵۸۲	اعزاز الحق	۲۵۲	۲۸۶۱۵	ظاہر منصور	۲۰۱
۲۸۵۸۵	محمد سلیم اختر	۵۳۹	۲۸۱۸۹	عبد السبحان طارق	۲۲۱

دب، مندرجہ ذیل طلبہ کو ان کے نام کے سامنے لکھے ہوئے مضمون میں کپارٹمنٹ آئی ہے۔ یہ طلبہ سپلیمنٹری امتحان ستمبر اکتوبر میں شریک ہو سکتے ہیں۔

۱۹۲۸۰	کریم احمد	بیالوجی دو سو پانچ سو پچھتر
۱۹۲۸۳	سید شاہ سلیم	کیمسٹری دونوں سو پچھتر
۱۹۲۹۰	نعیم احمد	کیمسٹری دو سو پانچ سو پچھتر

ایف ایس سی (نان میڈیکل گروپ)

- تعداد کل طلبہ جو شریک امتحان ہوئے = ۲۲
 طالب علم جن کا نتیجہ امتحان بد میں اعلان ہوگا = ۸
 تعداد طلبہ جو امتحان میں کامیاب ہوئے = ۲۲
 تعداد طلبہ جن کو ایک مضمون میں کپارٹمنٹ آئی = ۱۱
 تعداد فیصل شدگان = ۹

(الف) مندرجہ ذیل طلبہ امتحان میں کامیاب ہوئے

رول نمبر	نام طالب علم	نمبر حاصل کردہ	رول نمبر	نام طالب علم	نمبر حاصل کردہ
۲۱۲۵۸	سید مولود احمد	۵۲۹	۲۱۲۷۶	محمد بشیر شاہ	۶۷۵
۲۱۲۵۹	محمد بشیر شاہ	۶۷۵	۲۱۲۷۱	احیاء الدین	۲۹۹
۲۱۲۶۱	احیاء الدین	۲۹۹	۲۱۲۶۲	محمد یوسف شاہ	۵۲۷
۲۱۲۶۲	محمد یوسف شاہ	۵۲۷	۲۱۲۶۵	بشیر احمد خان	۲۵۱
۲۱۲۶۵	بشیر احمد خان	۲۵۱	۲۱۲۶۷	سلیمان احمد طاہر	۵۱۳
۲۱۲۶۷	سلیمان احمد طاہر	۵۱۳	۲۱۲۶۸	قریشی نبی محمد الدین	۵۵۳
۲۱۲۶۸	قریشی نبی محمد الدین	۵۵۳	۲۱۲۶۹	نذر احمد مرزا	۵۵۳
۲۱۲۶۹	نذر احمد مرزا	۵۵۳	۲۱۲۷۱	فلاح الدین شمس	۵۰۱
۲۱۲۷۱	فلاح الدین شمس	۵۰۱	۲۱۲۷۲	منظف حسین	۶۲۷
۲۱۲۷۲	منظف حسین	۶۲۷	۲۱۲۷۳	بشارت احمد صاحب	۲۸۲
۲۱۲۷۳	بشارت احمد صاحب	۲۸۲	۲۱۲۷۴	محمد احمد	۵۰۷
۲۱۲۷۴	محمد احمد	۵۰۷			

مندرجہ ذیل طلبہ کو ان کے نام کے سامنے لکھے ہوئے مضمون میں کپارٹمنٹ آئی ہے۔ یہ طلبہ سپلیمنٹری امتحان میں شامل ہو سکتے ہیں۔

۲۸۵۷۲	غلام محمد	انگریزی دونوں سو پچھتر
۲۸۵۷۳	صالح محمد	انگریزی دونوں سو پچھتر
۲۸۵۷۴	محمد ریاض	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۸۵۷۵	محمد عبداللہ	انگریزی دونوں سو پچھتر
۲۸۵۷۸	احمد علی	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۸۵۷۹	عبدالجمیل	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۸۵۸۱	اللہ دتہ	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۸۵۸۳	اسد اللہ خان	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۸۵۸۶	ظفر احمد	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۸۵۸۹	ظہر محمد	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۸۵۹۰	محمد اسلم شاہ	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۸۵۹۱	محمد انور	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۸۵۹۱	محمد اسماعیل	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۸۵۹۳	ریاض احمد منگل	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۸۵۹۴	گل محمد ظفر	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۸۵۹۶	بشیر احمد منہاس	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۸۵۹۸	محمد اسلم شاہ	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۸۵۹۹	محمد انور	انگریزی دو سو پانچ سو پچھتر
۲۸۵۷۱	ملاح خان ہسٹری دونوں سو پچھتر	

(باقی صفحہ پر)

منظمن سالانہ اجتماع ۱۳۰۴ھ ۱۹۶۵ء

اجتماع میں شامل ہونے والے خدام کی سہولت کے لئے منظمن سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ مرکز یہ کا تعارف کرایا جا رہا ہے۔ خدام بوقت ضرورت اس سے رابطہ پیدا کریں۔

منظم صاحب تیاری مقام اجتماع	کرم پرونیہ رفیق احمد صاحب ناظم ہتیم عمومی
نہداک	چوہدری حمید اللہ صاحب مال
صفائی و آب رسانی	پروفیسر محمد اسلم صاحب
دفتر برین و اطلاعات	عبدالرشید صاحب اسلم
علمی مقابلیے	فریثی نور الحق صاحب امتیاز
درزگاری مقابلیے	حاجزادہ مرزا طاہر احمد صاحب
طبی امداد	حکیم محمد اسلم صاحب ف رونی
منظم بیچ لاد پیکر	حاجزادہ محمد انس احمد صاحب
قیام دیہان	چوہدری محمد اعظم صاحب
سیلابی	پروفیسر عبدالرشید صاحب غنی
رکشی و تلاش ضمنی	قاضی مبارک احمد صاحب انصاری
فائلنگ احصائیات	پروفیسر عبدالرشید صاحب
اعداد و شمار	سید عبدالاسط صاحب
اشاعت	میاں نطف الرحمن صاحب محمد سیر خاں
حفاظت بیرون	پروفیسر رفیق احمد صاحب ناظم ہتیم عمومی
زینت و عمومی اندرون	سید میر محمد احمد صاحب ناصر

کرم منتظم صاحب اعلیٰ کالفر و جناب صدر مجلس اجتماع کے موقع پر فرمائیں گے۔
(مستعمل مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یہ)

زکوٰۃ

صدقہ خیرات کا دینا دنیا دینے والے کی اپنی مرض پر منحصر ہے مگر زکوٰۃ ایک لازمی فریضہ ہے جس کی ادائیگی کا حکم اللہ تعالیٰ نے قرآن پاک میں دیا ہے اگر ایک شخص جس پر زکوٰۃ واجب ہوئی ہے مگر وہ ادا نہیں کرتا تو وہ اللہ تعالیٰ کے حکم کی خلاف ورزی کرنے والا اور اسلام کے پانچ رکنوں میں سے ایک رکن کو توڑنے والا ہوگا۔

پس ایسے احباب جن پر زکوٰۃ واجب ہوتی ہے انہیں ہمیشہ یاد رکھنا چاہیے تاکہ اس بارہ میں کسی قسم کی کوتاہی نہ ہونے پائے۔
ذرا نظربیت المالہ دروہ

درخواست دعا

محترم سید محمد لطیف صاحب منیر صدر انجمن احمدیہ چند عینوں سے بجا رخصت ہو کر پلیر اور پنجیر حصہ بیمار ہیں۔ گواہیں نسبتاً اناقہ تو ہے مگر بعض ادھات تکلیف پہنچ جاتی ہے۔

احباب جماعت دہراگن سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے۔

(فتنہ احمد ہاشمی)

نام طالب علم	مضمون جس میں دوبارہ امتحان ہوگا	رول نمبر
محمد احمد	انگریزی دونوں پرچے	۲۸۶۰۱
عبدالحمید شاہ	"	۲۸۶۰۵
ملازم حسین اختر	"	۲۸۶۰۷
مشیر احمد	"	۲۸۶۰۸
شیر محمد	دوسرا پرچہ صرف	۲۸۶۰۹
مبارک احمد طاہر	"	۲۸۶۱۰
شاہ نواز باجوہ	"	۲۸۶۱۵
شہد احمد چوہدری	"	۳۸۱۹۱

الغائی تقریری مقابلہ

حسب سابق اسال بھی سالانہ اجتماع انصار اللہ کے موقع پر انصار اللہ کا تقریری مقابلہ منعقد ہوگا۔ مقابلہ کے لئے مندرجہ ذیل عنوانات ہوں گے ہر حصہ لینے والے دوست کو ان میں سے کسی ایک موضوع پر تقریر کرنی ہوگی۔ وقت تقریریں کی تعداد کوئی نظر رکھ کر دیا جائے گا۔ انصار کو چاہیے کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں حصہ لیں۔ عنوانات حسب ذیل ہوں گے:-

- ۱۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے دنیا میں ایک انقلاب برپا کیا۔
 - ۲۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آمد سے دنیا کیسے متاثر ہوئی۔
 - ۳۔ اسلام ہی میں دنیا کی نجات ہے۔
 - ۴۔ صاقت حضرت مسیح موعود علیہ السلام۔
 - ۵۔ زینت اولاد کے لئے نیک نمونہ بنو۔
 - ۶۔ باہمی محبت و اخوت کی تلقین۔
 - ۷۔ ذکرِ اہل بیت۔
- (نامہ عمومی مجلس انصار اللہ مرکز یہ کوئیہ)

دیوہ میں فوجی بھرتی

مورخہ ۲۵ ستمبر ۱۹۶۵ء کو صبح ۸ بجے دیوہ میں فوجی بھرتی ہوگی۔ امیدوار اپنی تعلیمی سرٹیفکیٹ اور شناختی ہمراہ لائیں۔ تعلیم کم از کم ۶ جماعت پاس عمر ۱۷ سال سے ۲۵ سال تک ہون چاہیے۔ مزید تفصیل مجھ سے دریافت فرمائیں۔
(کپٹن محمد سعید دارالرحمت غزنی۔ دیوہ)

ضروری اعلان برائے بچت

- ۱۔ سالانہ اجتماع پر آنے والی بچیاں اور بہنیں ایک ایک اور ایک پلیٹ اپنے ساتھ لائیں۔
 - ۲۔ سالانہ اجتماع کا چندہ بہت کم وصول ہو رہا ہے اس لئے براہ مہربانی صدر بچت اس چندہ کی وصول کی طرف توجہ فرمادیں۔
 - ۳۔ جن بچت کوریٹ سالانہ بچوائی گئی ہیں۔ وہ قیمت ارسال فرمادیں۔ سالانہ رپورٹ واپس نہ کریں۔
- (صدر بچت اہماء اللہ مرکز یہ)

مطالبہ سادہ زندگی

تحریک جدید کا مذکورہ بالا مطالبہ متقاضی ہے کہ آپ اپنے لادزمرہ کے اخراجات کا جائزہ لیں اور غیر ضروری اخراجات کو یکسر موقوف فرمادیں۔ اس طرح آپ اشاعت اسلام کے لئے زیادہ سے زیادہ قربانی کی اہلیت اپنے اند پیدا کر سکیں گے۔ جیسا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا۔ اس زمانہ میں مالی قربانی کی بہت ضرورت ہے اس لئے سب مرد اور عورتیں اپنی زندگی کو سادہ بنائیں۔ ایسا اخراجات کم کر دیں تاکہ جس وقت قربان کے لئے خدا تعالیٰ کی طرف سے آواز آئے وہ تیار ہوں۔

تحریک جدید کا سالانہ اکتوبر میں اختتام پذیر ہو رہا ہے اگر آپ نے حضور ابراہیم اللہ تعالیٰ نبصرہ العزیز کی اس زینت ہدایت پر عمل کیا ہوتا تو آج آپ کے ذمہ کوئی بقایا نہ ہوتا۔ اب بھی کافی وقت ہے۔ ایک آہنی عزم لے کر اٹھیں اور ایفادہ عہد کا بہترین نمونہ پیش کر کے عشاء اللہ ماحجد ہوں۔

(دیکھئے اہمالہ اولیٰ تحریک جدید)

نتیجہ ص ۶ سے آگے

ایف اے (آرٹس گروپ) کپارٹمنٹ
۲۸۵۹۶ منیر احمد۔ ان کمز دوسرا پرچہ صرف

دوار کا قریب بھارت کے ساحلی قلعہ پر پاکستانی بحریہ کی شدید گولہ باری

کراچی پر حملہ کرنے والے بھارتی طیاروں کے اڈہ کو شدید نقصان پہنچا کر تباہ کر دیا گیا

پاکستانی بحریہ کی توپوں نے حملہ آور تین بھارتی طیاروں کو مار گرایا۔ پاکستانی بیڑے کو کوئی نقصان نہیں پہنچا

کراچی ۸ ستمبر۔ آج صبح سویرے پاکستانی بحریہ کے جہازوں نے دوار کا قریب بھارت کے ساحلی قلعہ پر شدید گولہ باری کیا۔ اس گولہ باری کا مقصد یہ تھا کہ بھارت کے اس قلعہ بند فوجی اڈہ کو تباہ کر دیا جائے جہاں سے کراچی پر حملہ کرنے والے طیاروں کو مدد ملتی ہے۔ دوار کا کراچی سے ۲۱۰ میل دور کا محیادار کے ساحل پر واقع ہے۔ پاکستانی بحریہ کی توپوں نے شدید گولہ باری کر کے ساحلی ٹوپ خانہ کا موہنہ بند کر دیا اور دوار کا قلعہ بند اڈہ پر بھارتی نقصان اٹھا کر تباہی کی نذر ہو گیا۔ دریں اثنا بھارتی طیاروں نے پاکستانی بحریہ کے جہازوں پر حملہ کیا لیکن پاکستانی بحریہ کی توپوں نے انہیں پسپا کر دیا۔

اور ان میں سے تین بمبار طیاروں کو مار گرایا۔ اس نجات کا یہ سبب حملہ میں پاکستان کی بحریہ فوج کو کسی قسم کا کوئی نقصان نہیں پہنچا۔ جہاں اور نہ مال۔ پاکستانی بحریہ کے کمانڈر انچیف ڈائس ایڈمرل نے آرٹان نے ایک پیغام میں بحریہ کے فوجیوں کو یہ مشا نذر کارنامہ سراہا جہاں پر مبارک باد دی ہے۔

بھارت کے ہوائی اڈوں پر پاکستانی فضائیہ کی تباہ کن ضربیں

دشمن کے آئس ٹیٹاے تباہ کر دیئے گئے اب تک ۵۶ ٹیٹاے تباہ کئے جا چکے ہیں

راولپنڈی ۸ ستمبر۔ پاک فضائیہ نے کل بھارت کے ان ہوائی اڈوں پر تباہ کن حملے کیے۔ جہاں سے مشرقی اور مغربی پاکستان کے شہری ٹھکانوں پر حملے کیے جا رہے تھے۔ کل پاک فضائیہ نے دشمن کے ۱۳ ہینڈ کینڈا بمبار اور دوسرے جہاز تباہ کر دیئے ۲۴ جہاز صبح تباہ کئے گئے، جہاز تباہی پر کراچی میں تباہی کی نذر کر دیئے گئے۔ پاک فضائیہ گزشتہ ۲۶ گھنٹوں میں دشمن کے ۵۶ ہوائی جہاز تباہ کر چکی ہے۔ ان میں وہ تین جہاز بھی شامل ہیں جنہیں پاکستانی بحریہ نے آج صبح گرایا ہے۔

دشمن کے بائیس طیارے پیر کے روز فضائیہ محرموں میں تباہ کر دیئے گئے ان میں سے تیرہ ہینڈ کینڈا کے ہوائی اڈہ پر تباہ کئے گئے جن میں ونگ ہیا رے بھی شامل تھے۔ بھارتی فضائیہ نے کل صبح پہلی بار لڑائی کو اڑھ کو مشرقی پاکستان تک وسیع کیا۔ جب کہ اس نے ڈھاکہ چٹاگانگ اور بعض دوسرے شہروں پر فضائی حملے کئے۔ پاک فضائیہ نے بھارتی جہازوں کو مار گرایا۔ اور ایک بھارتی اڈہ پر حملہ کر کے اچھا دتباہ کر دیئے۔ کل بھارتی طیاروں نے سرگودھا کے ہوائی اڈے پر دو ناکام فضائی حملے کئے۔ ان میں ایک ہینڈ کینڈا دزن بم گرانے والے طیارے بھی شامل تھے۔ پاک فضائیہ نے ان کے ۹ بمبار طیارے گرا کر ان کے ان حملوں کو ناکام بنا دیا۔ سرگودھا کے ہوائی اڈہ کو کوئی نقصان نہیں پہنچا۔ بھارتی ہوائی جہازوں کے حملوں کے باوجود ابھی تک کسی پاکستانی اڈہ کو نقصان نہیں پہنچا سکی ہے۔

صدر سوکارنو کی طرف سے پاکستان کی حمایت کا اعلان

جاکارتا ۸ ستمبر۔ انڈونیشیا کے صدر سوکارنو نے اعلان کیا ہے کہ انڈونیشیا کے عوام پاکستان کو شہر کے عوام کے ساتھ ہیں۔ اندرون میں حق پر سمجھتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ انڈونیشیا کے عوام نے پچھلے دنوں بھارت کے خلاف جو مظاہرے کئے تھے مجھے ان کے بارہ میں اطمینان ہے۔ انڈونیشیا کے عوام اور حکومت ہندوستان کے عار حاکموں کو روکنے میں پاکستان اور کشمیر کے عوام کا ساتھ دیں گے۔

میجر جنرل اختر حسین ملک کا اعزاز

راولپنڈی ۸ ستمبر۔ صدر فیصلہ مارشل محمد ایوب خان نے پاکستانی فوج کے میجر جنرل اختر حسین ملک کو ان کی شاندار خدمات کے عرصہ میں ہلال جرأت کا تمغہ عطا فرمایا ہے۔ میجر جنرل اختر حسین ملک بھارتی جارحیت کا مقابلہ کرنے والے پاکستانی ڈیڑھ نوں میں سے ایک ڈیڑھ کے آفیسر کا زنگ ہیں۔

مجاہدین سرنگم کے شمال میں ایک بھارتی کمپنی کا صفایا کر دیا

ظہرا باد ۸ ستمبر۔ مجاہدین کشمیر نے تمام حصوں میں اپنی سرگرمیاں بھر تیز کر دی ہیں۔ کل انہوں نے سرگم کے شمال اور شمال مغرب میں بھارتی فوج کی ایک کمپنی پر حملہ کر کے اس کا صفایا کر دیا اس جھڑپ میں ۲۸ بھارتی فوجی ہلاک اور ۱۵ زخمی ہوئے۔ اس کے نتیجے میں کچھ سپاہیوں کو انہوں نے گرفتار کر لیا اور بہت سا اسلحہ ان کے ہاتھ آیا۔

مجاہدین کشمیر کے راجپوتوں کا غلبہ
۸ ستمبر۔ کراچی ڈیپارٹمنٹ کے اس سروس میں
خلیفہ محمد حبیب اللہ نے مجاہدین کشمیر کے اسرا کے لئے
دو جہازیں بطور عطیہ ارسال کر کے امریکہ کو بھیج دیئے۔
دنوں ایک حکام میں آزاد کشمیر کے حملہ کو دیا گیا۔

جوڑیاں اور اس کے آس پاس تمام علاقہ پر پاکستانی فوج کا مکمل قبضہ

انہوں نے ایک اونچے زمین بھی دشمن کے قبضہ میں جانے نہیں دی
راولپنڈی ۸ ستمبر۔ ریڈیو پاکستان کے نمائندے نے جوڑیاں کے محاذ کا معائنہ کر کے آج کو دس آس پاس کے جوڑیاں اور اس کے آس پاس کا تمام علاقہ مکمل طور پر پاکستانی فوج کے قبضہ میں ہے اور انہوں نے ایک اونچے زمین بھی دشمن کے قبضہ میں نہیں جانے دی ہے۔ بھارتی ریڈیو کا یہ دعویٰ کہ یہ علاقہ ابھی تک بھارت کے قبضہ میں ہے مراسر باطل ہے۔

جموں خالی ہو گیا

سیالکوٹ ۸ ستمبر۔ ایک اطلاع کے مطابق سرحد پار سے آمدہ اطلاعات کے مطابق جموں شہر دوران ہو گیا۔ جموں کی ہندو آبادی کے مکمل طور پر شہر خالی کر دیا۔ مزید منہ جن میں ۲۰۰ سیرینہ لوگ شامل ہیں دن رات یہاں سے بھاگ رہے ہیں اور جموں سے بھاگنے والے لوگوں کے ہاتھوں میں صرف بھارتی دستے اور کچھ پولیس کے سپاہی دکھائی دیتے ہیں۔ شہر کے سرکاری دفاتر سے ہندوستان کے چلے جاتے ہیں۔ حکومت نے جموں میں سرکاری دفاتر کو بند کر دیا ہے۔ جموں میں اب صرف بھارتی مسلمان ہیں جو بڑی بے تابی سے پاکستانی فوجوں کی آمد کے منتظر ہیں۔